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Innledning  
St. Petri menighetsråd kan også i år se tilbake på et år hvor vi har fått anledning til å arbeide 
videre med de planene som menighetsråd og stab i samarbeid har satt seg fore. 
 
Vi har nå flyttet ut av kirken på grunn av den omfattende restaureringen som sannsynligvis 
blir ferdig til Kulturåret 2008. Dette har medført en enda større aktivitet på St. Petri 
menighetshus på Våland som nå er blitt vårt faste gudstjenestehus. 
 
Det har også i år vært stor aktivitet på St. Petri menighetshus med det arbeidet som Gard 
Svendsen har ansvar for. Det er imponerende å se på alle dåpsklubbene som trofast møter opp 
hver uke. Også barne- og ungdomsklubben driver godt, og trivselen er høy. I tillegg kan vi 
glede oss over barnekoret som drives ved hjelp av frivillige unge foreldre på Våland. De 
deltar på familiegudstjenester og arrangementer for menigheten, og gleder også eldre på pleie- 
og aldershjem med sin fine sang. Ny pianist er vår faste organist. 
 
Kirken er fremdeles preget av skjemmende stillaser og anleggsarbeid, men dette er 
begynnelsen på et omfattende arbeid som skal foregå fram til Kulturåret 2008. Det skal bli 
spennende å se når resultatet er ferdig og vi kan flytte inn i en nyoppusset kirke. 
 
Kontorlokalene i Klubbgaten er funksjonelle, lyse og trivelig. Også nærheten til Kirkevergen 
har sine fordeler. 
 
Det nye menighetsrådet er en blanding av ungt og voksent og synes å gå inn i oppgavene med 
entusiasme. Det lover godt for den nye rådsperioden. 
 
Ved gudstjenesten på Menighetshuset har vi merket en vekst, særlig en del yngre familier med 
barn. Dette er noe som gleder oss alle.  
Jeg vil også benytte anledningen til å takke alle frivillige som har gjort en stor innsats i året 
som har gått, og vi ser fram til året som kommer hvor utfordringene står i kø, men sammen 
kan vi løse disse og skape vekst. 
 
Thorolv Jacobsen 
Leder i menighetsrådet i 2005 
 
 
Staben   
Sokneprest: Anne Lise Ådnøy  
Diakon:        Tor Arne Hartvigsen 
Kantor:         Vidar Vikøren til 15. sept. Anna Kasparova er organistvikar fra 15. sept. 
Barne-og ungdomsarbeider: Gard K. Svendsen 
Daglig leder:   Bjørg Leidland  
Vaktmester: Øyvind Bols ( 40% stilling ) 
Kirketjenere: Mahel Skårnes (timelønnet kirketjener).  
  Vikar i sommer: Kjetil Fevang. 
  Vikar i desember: Therese Åreskjold 
Renhold av kirken utførtes av vaskebyrået Best Service. Fra 11. sept. vasker Best Service i St. 
Petri menighetshus 2,5 t/u. I tillegg har Alvaro Gabriel V. Chicaiza 5 t/u menighetslønnet 
renhold. 
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Sammen med 7 andre kirke-staber i Stavanger bispedømme har staben i St. Petri deltatt i et 
”Verdibasert stabsutvikling”-program. Dette er organisasjonsutvikling som tar sikte på gjøre 
staben bedre på kommunikasjon og samarbeid. Opplegget har bestått av fire 2-dagers 
samlinger med foredrag, gruppearbeid, osv. Tre av samlingene var i 2004, og siste samling 
var i februar 2005.  
10. juni hadde staben arbeids-samling på Utstein Kloster der planene for høsten ble lagt. 
 
28. januar arrangerte staben medarbeiderfest for frivillige medarbeidere. 
 
 
Menighetsrådet 
Leder: Thorolv Jacobsen 
Nestleder: Ivar Munthe 
Medlemmer: Bodil Kristiansen, Tone Tolo, John Olav Kristiansen, Øyvind Foss, Ørjan Lavik, 
Brit Jacobsen, Elisabeth Gadolin og sokneprest Anne Lise Ådnøy. 
Daglig leder Bjørg Leidland har vært saksforbereder og sekretær for menighetsrådet. 
 
Menighetsrådsmøter: 
Menighetsrådet har hatt 11 ordinære møter og 100 saker har vært behandlet. 
22. juni 2005 ble det innkalt 1 ekstraordinært møte. 
 
Menighetsmøter: 
Det har vært avholdt 2 menighetsmøter. 
20. februar kl. 12.30 i St. Petri kirke. To saker var til behandling: 

1. Reduksjon av antall menighetsrådsmedlemmer fra 10 til 8 medlemmer. Vedtatt. 
2. Høringsutkast fra Stavanger Bispedømmeråd vedr. tjenestedistrikt for prester og 

oppretting av nytt prosti.  
Det fremlagte forslaget ble vedtatt. 

12. april kl. 19.00 i St. Petri menighetshus: Årsmøte. 
 
 
Valg av nytt menighetsråd for perioden 2006-2009 
Valg av nytt menighetsråd foregikk søndagene 16. og 23. sept. og onsdag 19. sept.  
Disse ble valgt: 
Tone Kristin Meling Bugge, Andreas Rosland, Arne Morten Rosnes, Tomas Sundnes Drønen, 
Alain Fassotte, Stig Lemvik, Bjørg Danielsen Jølbo, Henrik Jacobsen. 
Varamedlemmer: Synnøve Meling Gauksås, Anne Bolette Tjensvoll, Liv Toril Viland Ask, 
Thorolv Jacobsen, Tone Tolo. 
 
Konstituerende møte ble holdt 30. november:  
Tone K. Meling Bugge ble valgt til leder, og  Arne Morten Rosnes nestleder. 
Stig Lemvik ble valg til St. Petri  menighets representant til Stavanger kirkelige fellesråd, med 
Alain Fassotte som vararepresentant. 
 
 
Representanter i styrer, råd og utvalg: 
Følgende har deltatt i de forskjellige styrer og råd: 
Stavanger kirkelige fellesråd: Bodil Kristiansen 
Menighetenes Alderssenter på Tasta: John O. Kristiansen og Thorolv Jacobsen (vara). 
Driftsstyret for Høy- og lavblokken: John Omdal 
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Styret for Tasta sykehjem: Tone Tolo 
Kirkens SOS:  John Olav Kristiansen, vara: Ørjan Lavik 
Bibelkontakt:  Bodil Kristiansen 
St. Petri barnehage:  Brit Jacobsen (leder), Inger Marie Jacobsen, Ørjan Lavik 
St. Petri Aldershjem:  Bodil Kristiansen (leder), Mathilde Dalva, Hans Egil Bru, Andreas 
    Rosland 
Diakonatet:    John Olav Kristiansen, Mathilde Dalva, Tor Arne Hartvigsen 
Styre for Dagny Egelands legat: Ivar Munthe (leder), Magnhild Kvalheim, Andreas Rosland 
St. Petri menighetshus: John Olav Kristiansen, Bodil Kristiansen, Karin Svennungsen, Gard  

  Svendsen, Tone Tolo (fra aug.) 
Forhandlingsutvalget for eventuell kommunal overtagelse av St. Petri barnehage: 
   Ivar Munthe (leder), Bodil Kristiansen, Ørjan Lavik. 
Økonomikomiteen:  Ørjan Lavik, Andreas Rosland, Bodil Kristiansen, Bjørg Leidland. 
Petriposten:   Per Ebbe Helberg, Bente Gunnarshaug, Bjørg Leidland.  
 
 
Økonomikomitéen 
Økonomikomitéen har bestått av Ørjan Lavik, Bodil Kristiansen og Andreas Rosland.  
Bjørg Leidland har deltatt på utvalgsmøtene som saksforbereder og sekretær. 
Utvalget har hatt 7 møter. 
Av saker nevnes følgende: 

• Ansvar for utsendelse av giroer til en del av de faste giverne. 
• Budsjett for 2006 
• Ansvar for leilighetene i Lyder Sagensgt. 2. I juni hadde Økonomikomitéen dugnad på 

oppussing av en leilighet i 2. etg., som siden ble leid ut.  
Andreas Rosland er kontaktperson for Lyder Sagensgt. 2. 

• Forberedt salg av Friggsgt. 18. 
 
 
Legater 
St. Petri menighet disponerer 4 legater: 

• Ane Serine Sømme Klosters legat 
• Bernadine Storhaugs legat 
• L.T.K. Giertsens legat 
• Olav V ’s gate 13 legat 

Det har ikke blitt delt ut avkastning fra ovenstående legater i 2005. 
 
Dagny Egelands legat  
Etablert som stiftelse med eget organisasjonsnummer 25.02.2004. 
Styret oppnevnes av St. Petri menighetsråd. Legatstyret har hatt 1 møte. 
 
 
Gudstjenester 
Hovedgudstjenestene ble feiret i kirka våren og sommeren 2005, helt fram til 11.september. 
Da ble kirkebygget i sentrum stengt pga. rehabiliteringsarbeidet. Den siste gudstjenesten var 
på mange måter en programerklæring: en generasjonsgudstjeneste! Hele gudstjenesten ble 
dokumentert på film, også med tanke på å kunne vise kirkerommet slik det var fram til høsten 
2005. 
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Hovedgudstjenestene flyttet til menighetshuset på Våland. Med større nærhet til de fleste 
kirkegjengere, ser det ut til at det jevne kirkebesøket øker noe. Det har vært et krevende 
arbeid å rigge gudstjenesterommet fra gang til gang, med mange frivillige engasjert. Det er 
opprettet kirkeskyss for kirkegjengere fra Storhaugsiden av menigheten.  
 
I 2005 fortsatte tilbudet om barnegudstjenester på ettermiddagstid. Da hovedgudstjenestene 
fra september ble flyttet til menighetshuset på Våland, så vi at behovet for egne 
barnegudstjenester i bydelen ble mindre, og for våren 2006 er disse fjernet fra 
gudstjenesteprogrammet. 
 
Noen gudstjenester har det ikke vært naturlig å flytte til menighetshuset: 
Kveldsmessene første søndag hver måned feires nå i Domkirken. Samarbeidet mellom 
Studentpresten og sentrumsmenighetene fortsetter, og ei gruppe frivillige deltar i planlegging 
og gjennomføring av kveldsmessene. 
 
Hverdagsmessene mandager og torsdager har funnet sine rom i Bispekapellet og i 
Bymisjonssenteret. 
 
 
Konfirmanter 
Våren 2005 ble 16 konfirmert i St. Petri kirke (17 fulgte undervisningen, men én ble 
konfirmert i en annen kirke).  I konfirmasjonstida hadde vi felles samlinger med Domkirkens 
konfirmanter. Konfirmantene var med på to diakonale tiltak: innsamling ved salg av lys for 
Kirkens Bymisjon og Fasteaksjonen for Kirkens Nødhjelp. Dette kullet var på weekend på 
Furutangen høsten 2004. Konfirmantene hadde oppgaver og satte sitt preg på gudstjenesten 
fastelavnssøndag, i tillegg til kirketjeneste gjennom året.  
Også i 2005 ble det gitt informasjon og innbydelse i alle 8. klassene på Kannik ungdomsskole. 
12 konfirmanter har meldt seg for skoleåret 2005-06. De fleste samlingene vil også for dette 
kullet være sammen med konfirmanter fra Domkirken menighet. Det nye kullet fikk overnatte 
i Domkirken fra fredag til lørdag, tidlig i semesteret. Noe som fungerte godt og ga en god start 
på året, ved at vi ble kjent og fikk undervist om grunnleggende element i kirkens liv.  
St. Petri-konfirmantene utmerker seg med kunnskap om bibelfortellinger. En frukt av Gards 
arbeid med dåpsklubbene. 
 
 
Barne- og ungdomsarbeid   
Lørdagsskole 
I tilknytning til den månedlige lørdagskaféen har det vært lørdagsskole med bibelfortelling, 
sang og formingsaktiviteter. Barna er i alderen 4-10 år. Ca. 20 barn deltar. 
 
Miniklubb/Mor-barn treff 
Hver mandag og onsdag samles i gjennomsnitt 40 barn i alderen 0-5 år sammen med 
mødre/dagmødre til samlingsstund, sang, bibelfortellinger, formingsaktiviteter og lek. 
 
Dåpsopplæring 
Dåpsopplæring er et av menighetsrådets satsingsområder. I inneværende år har det blitt holdt 
familiegudstjenester med utdeling av bok til 4 åringer,  samt utdeling av Nytestamenter til 5. 
klassinger. Disse er fulgt opp med undervisningssamvær i menighetshuset. 
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"Dåpsklubber" for 2.-3.-4. klasse 
Som en oppfølging til dåpsskolen for førsteklassinger er det tre dåpsklubber i menighetshuset 
rett etter skoletid. 70 barn samles ukentlig til sang/samling, forming, film og lek. 
 
Bibelklubber for 5. klasse, 6. klasse og 7. klasse. 
Som en oppfølging til bibelkurset i forbindelse med utdeling av Det nye testamentet til 5. 
klassinger, samles 60 barn ukentlig til bibelstund, sang, lek og formingsaktiviteter. 
                                                    
Åpent Hus. 
Klubb for barn i 5.-7. klasse hver mandag. Diskotek, film, kiosk, spill, andakt. 50-60 deltar.  
15 engasjerte  foreldre stiller fortsatt opp på månedlig turnus og går inn i ulike oppgaver som 
veiledere, igangsettere, "voksen-nærvær"  i spillegrupper, kjøkken/kiosk/bakegruppe, enkel 
drama/mimegruppe.  
 
Ungdomsklubb                                                                            
Åpen Klubb  for unge fra 8. klasse hver torsdag. Et sted å være for unge i bydelen. Disco, 
musikk, film og kiosk. Ca.10 ungdommer deltar. 
 
Samarbeid med St. Petri barnehage 
Samlinger i St.Petri Barnehage 
I samarbeid med barnehagens personale har barne- og ungdomsarbeideren ukentlige kristne 
samlingsstunder. Barnehagen er på besøk i St. Petri kirke 3-4 ganger i året. 
Barne- og ungdomsarbeideren deltar med samlingsstund på barnehagens sommer- og 
julefest, som arrangeres av foreldrene. 
 
Juletrefestene 
Også dette året ble det arrangert to juletrefester for store og små i samarbeid med 
beboerforeningene på Våland. Julespill, gang rundt treet, sang og musikk, opptredener 
og god bevertning, var alt en fin ramme rundt julens budskap. 
 
Gard Svendsen 
 
 
”KORIUS” St. Petri barnekor   
Etter den gode oppstarten for Korius i september 2004 var vi nå klar for å befeste vår stilling. 
Vi hadde om våren en opptreden på en familiegudstjeneste i St. Petri kirke og en minikonsert 
på Vålandstunet sykehjem. Sommeravslutningen var en konsert i kirken med utlodning og 
matservering. Inntektene gikk til anskaffelse av diverse rytmeinstrumenter som brukes på 
korøvelsene. Dirigent Grete Siv Gabrielsen Larsen og pianist  Knut S. Johansen sluttet til 
sommeren og ble takket med blomster.  
 
Høsten startet med ny dirigent, Ingunn Larsen, og pianist Anna Kasparova. Det ble en noe 
famlende start før vi fikk engasjert Bente Middelthon som dirigent. Vi var med på den siste 
gudstjenesten i kirken før oppussingen, opptrådte da 4-åringene fikk 4-årsboka, holdt 
minikonsert på Vålandstunet sykehjem og arrangerte generasjonsfest på Petridagene hvor vi 
sang samt hadde underholdning av klovnen ”Tulliball”.  
 
Korius er et tilbud for barn i alderen ca 4 år og oppover. Det var 47 betalende medlemmer om 
våren og 33 på høsten. Vi har i løpet av året sett en utvikling hvor det kommer flest små. For 
at alle skal få et godt tilbud, besluttet vi på siste styremøte før jul å dele Korius i 2 grupper. 
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Den ene gruppen består av førskolebarna, mens den andre er forbeholdt skolebarna. Det tror 
vi blir en god løsning. Utviklingen i 2006 vil gi oss svar. 
 
Karen Reidun Bryne 
 
 
St. Petri diakoniutvalg  
Våren 05 ble det foretatt en omstrukturering av St. Petri diakonat til Diakoniutvalg. Det ble 
derfor det siste året med eget årsmøte. Nye vedtekter for det diakonale arbeidet ble behandlet i 
menighetsrådet i juni. Diakoniutvalget har bestått av John Olav Kristiansen (repr. MR), 
Mathilde Dalva og Karin Svennungsen. Utvalget vil bli supplert i 06 når det nye 
menighetsrådet har tiltrådt. 
 

1. Hyggetreff for eldre. ”Vi over 60” har hyggetreff  3. tirsdag hver måned i St. Petri 
menighetshus,  og 1. tirsdag hver måned på St. Petri aldershjem.    

2. Foreninger St. Petri menighetspleieforening (nedlagt juni 05) og Våland 
menighetspleieforening. 

      Møte 1* pr måned. Samler inn penger til det diakonale arbeidet. (Tot. ca. 21.600,-) 
3. Besøkstjeneste, kontakt med pårørende etter dødsfall og hilsen til jul. 
4. Åremålsdager. Besøk og blomsterhilsen ved fylte 80, 90, 95, 96…   
5. Individual-samtaler  (veiledning, sjelesorg). 
6. Sorggrupper og temakveld for pårørende etter dødsfall (fellestiltak byen).  
7. Temakvelder  med fokus på forebyggende samlivsarbeid.   
8. Samlivskurset PREP i samarbeid med andre menigheter i byen. 
9. Bønn. Forbedergruppe for menighetens arbeid.   
10. Julefest.    
11. Innsamlinger og økonomisk støtte til andre ( Kirkens Nødhjelp og KIA)  
12. Oppfølging av frivillige medarbeidere.  
13. Mandagsfrokosten og mandagsmesse. Samarbeid med Bymisjonssenteret i 

Stavanger og Domkirken menighet på 12.året. I Domkirkekjelleren og Bispekapellet 
pga oppussing. 10 frivillige medarbeidere, ca 412 gjester. 

14. Torsdagsåpent (kl. 18.30-21.00) i St.Petri kirke. Flyttet midlertidig til Josephines 
kafé pga oppussing. Samarbeid med Bymisjonssenteret i Stavanger. Treffsted for 
voksne som bor eller ferdes i området. 12 frivillige medarbeidere.    

 
St. Petri menighetspleieforening ble lagt ned juni 05. Den har hatt sitt virke gjennom flere 
generasjoner og har samlet inn penger til det diakonale arbeidet i menigheten. Avslutningen 
ble markert med historisk tilbakeblikk ved tidligere diakon i St. Petri, Arild Torstensen, 
smørbrød og kake.   
 
Økonomi: 
Vi har godtatt tilbudet fra Probo Eiendom Invest ASAog solgt oss ut av selskapet. Ved nyttår 
er ingen midler plassert i annet enn bank. Oppsparte midler skal også etter omlegging til 
diakoniutvalg være øremerket det diakonale arbeidsområdet i St.Petri menighets virksomhet. 
Totalt regnskap føres fra 2005 sammen med menighetens øvrige regnskap.  
 
Ulike innsamlinger til Kirkens Nødhjelps arbeid har hatt et stort omfang dette året.  De er blitt 
foretatt i samarbeid med deler av næringslivet i Stavanger (bl. a. McDonalds, Ovenpaa, 
tannlegekontorer, Crown Travel og pakistanske studenter ved Universitetet). I tillegg ble det 
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organisert innsamling på julekonsert med Kåre Conradi. I tillegg kommer fasteaksjonen med 
konfirmanter og foreldre. Følgende tall viser omfanget dette året:  
Tsumamien i Thailand   kr. 56 506,-.  
Jordskjelvofrene i Pakistan   kr. 36 924,50,-  
Fasteaksjonen    kr. 15 059,-.  
 
Tor Arne Hartvigsen 
Soknediakon St. Petri menighet 
 
 

Kirkemusikk 
Kantor Vidar Vikøren hadde i februar en konsert i 2 deler (fredag og søndag), Klavierübung 
3, Orgelmesse av J.S. Bach. Tradisjonen tro spilte han også dette året en konsert på 
skjærtorsdag, ”Bach i den stille uke”. 19. juni markertes 20 års jubileumet som kantor i St. 
Petri kirke med en konsert med verker av Reger. 
 
15. september overtok V. Vikøren et årsvikariat i Domkirken menighet. Fra samme tidspunkt 
overtok Anna Kasparova 50 % av V. Vikørens stilling for 1 år. Hun har fungert som organist 
ved gudstjenestene på menighetshuset og ved institusjoner i menigheten, hatt ansvar for 
forsangergruppe og vært akkompagnatør for barnekoret.  
 
 
Petriposten 
Petriposten kom ut med 4 nummer i 2005. Redaksjonen har bestått av Bente Gunnarshaug, 
Per Ebbe Helberg, Turid Borgen (Nr. 1) og Bjørg Leidland. I tillegg har redaksjonen kontakt 
med ”freelancere” til skriving. Redaksjonen har et godt samarbeid med Lura Trykkeri som 
står for oppsett og trykking. 
 
 
Foreninger 
St. Petri sjømannsmisjonsforening 
Foreningen samles vanligvis hver første mandag i måneden kl. 11.00 i Lundestova. I 2005 har 
det vært avholdt 10 møter. Tallet på fremmøtte varierer fra 10 til 15. De fleste kommer fra 
nabolaget, men i høst har det jevnt over vært med 3-4 stykker fra Våland. Programmet på 
møtene består av andakt, informasjon fra Sjømannskirken/Norsk kirke i utlandet, opplesning, 
sang, konkurranser og lignende. Fasta ingredienser på møtene er kaffe og påsmurte 
rundstykker, Foreningens lederteam består av Henny Bjørnevik, Asta Wathne og Atle S. 
Johansen. I 2005 kom det inn kr 3.100,- i kollekt til hovedorganisasjonen. 
Atle S. Johansen 
 
Lundestovas venner 
”Lundestovas Venner” er en forening som samles i Lundestova, Lyder Sagensgt. 2, siste 
fredag i måneden, kl. 11.00.  
 
Det var Aase Drøsdal som startet foreningen sammen med Asta og Carl Ing. Wathne.  Aase 
drøsdal flyttet til kristiansand, men etter en tid var vi glade for å ha henne tilbake, både som 
medarbeider og pianist. Vi er en bra flokk som samles, både fra St. Petri aldershjem, fra 
boliger i St. Petri menighet og ikke minst er det hyggelig at venner fra Våland møter trofast 
opp. Ellers er vi glade for alle som finner vegen til oss i Lundestova. 
Henny Bjørnevik 
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Våland menighetspleieforening 
Våland menighetspleieforening har møte hver 2. tirsdag i måneden, og  arbeider for å skaffe 
midler til diakonatets arbeid. Leder er Bodil Kristiansen. 
 
St. Petri menighetspleieforening    (Nedlagt, se Diakoniutvalgets avsnitt) 
 
 
I tillegg finnes to misjonsforeninger: 
St. Petri misjonsforening, NMS. 
NMS’ misjonsforening v/ Hanne Gurine B. Johannesen 
 
Det arbeidet som nedlegges i våre foreninger, er en verdifull del av menighetsarbeidet, enten 
det består i økonomisk støtte, praktisk arbeid eller i form av kontakt med misjonen og i bønn 
og forbønn.  
 
 
St. Petri menighetshus 
Menighetshuset ble oppusset i 2005. Husstyret planla arbeidet i løpet av våren, og i 
sommerferien ble arbeidene utført.  
 
Følgende oppussings-, vedlikeholdsarbeid og utstyranskaffelser er gjort: 

• Nye tepper i storesal, lillesal og gang. Skiftet gulvbelegg på toaletter. 
• Malt vegg i storesal, vegger i gang/vindfang og på toalett. 
• Beiset/malt dører inne og ute. 
• Montert nytt veggfast handicaptoalett, dametoalett. Skiftet rørstusser på herretoalett, 

skiftet skillevegger på herretoalett. 
• Skiftet stoppekran for vanninntak. 
• Montert vannmåler i huset. 
• Skiftet ut gammel oppvaskemaskin med 1 ny brukt og 1 maskin fra kirken. 
• Skiftet ovner på toalett. 
• Montert ovner i tak i gang. 
• Skiftet 3 vindusruter, knust på grunn av hærverk. 
• Bygget vegg i gangen for å skjule nødvendig lagerplass. 
• Montert knaggerekker for klær i gang. 
• Montert persienner til 4 vinduer. 
• Installert lydanlegg. 
• Vasket stolseter, vasket og lagret gardiner. 
• Skiftet ut utslitte stoler – tatt i bruk stoler m/rødt stofftrekk fra kirken. 
• Kjøpt 3 skap:  for miksepult, salmebøker og messehakler. 
• Bygget kasse for flygel og dåpsengel. Et piano og stor talerstol satt på lager. 
• Fått ny flyttbar alterring til menighetshuset. 
• Laget bilde av Kristusfiguren i kirken som altertavle. 
 

I alt ble det utført arbeider og kjøpt utstyr for  ca. kr 270.000,- inkl. mva. Siden lokalene 
nyttes som gudstjenestelokaler er ca. kr 195.000,- dekket over Stavanger kommunes prosjekt 
”Rehabilitering av St. Petri kirke”. Stavanger kirkelige fellesråd har bidratt med penger, og 
menigheten har selv investert betydelige beløp i oppussingen. En del arbeider er gjort på 
dugnad, men det meste er kjøpte tjenester. Det er satt opp egen oversikt over kostnadene.  
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Menighetshuset ble tatt i bruk til gudstjenestelokale fra 18. september 2005.  Mange frivillige 
er med for å ordne til lokalene før og etter gudstjenesten.  Huset er flittig i bruk i løpet av 
uken til barne- og ungdomsarbeid. 
 
Med i husstyret dette året:  Karin Svennungsen, John Olav Kristiansen, Bodil Kristiansen, 
Gard K. Svendsen og Tone Tolo. 
 
Bodil Kristiansen 
 
 
St. Petri aldershjem 
Året som gikk ble innledningsvis preget av turbulens da rådmannen medio mars la fram sak i 
Finansutvalget om avvikling av tilskudd til byens 3 aldershjem. Innspillene i media fra de 
respektive styrer, ansatte og beboere var mange, og saken ble etter tverrpolitisk enighet avvist. 
Representanter fra kommunen var på befaring i slutten av mai og inviterte til videre drøftinger 
angående aldershjemmets framtid. Det ble ingen videre oppfølging i løpet av året. 
Uroen blant beboere og personale roet seg på overflaten, men tanker om hva framtiden vil 
bringe er selvfølgelig fortsatt tilstede… 
 
Regnskap 
Driftstilskuddet fra kommunen inkludert tilleggsbevilgninger gjennom året utgjorde  
ca. 10.800.000. Regnskapet ved årets slutt viser et overforbruk på ca. 2,5 % p.g.a. 
vedlikeholdskostnader på bygg og inventar.  
 
Personalsituasjon 
Aldershjemmet har totalt 18, 2 årsverk. Med en gjennomsnittlig ansiennitet på 14 år, må vi 
kunne si å ha en stabil personalgruppe der trivselfaktoren er høy. 
Sigrid Bjerg fratrådte sin stilling som daglig leder 01.09.05 og vi takker henne for den 
betydelige innsatsen hun har nedlagt gjennom 18 års tjeneste! Kirsten Kinn Westergaard ble 
ansatt som ny daglig leder fra 01.08.05. 
 
Beboere 
Alderhjemmet har totalt 30 beboere. I 2005 hadde vi 10 utskrivninger, derav 5 dødsfall. 
Plassene disponeres av følgende helse- og sosialdistrikt: Eiganes/Tasta, Hundvåg/Storhaug og 
Hillevåg. Gjennom året har beboerne jevnlig hatt tilbud om aktivitets- og 
underholdningstilbud – både internt og eksternt.  
 
Styret 
Styret består av følgende representanter fra eiers side: Bodil Kristiansen, Hans Egil Bru, 
Andreas Rosland og Mathilde Dalva. 
 
Kirsten Westergård,  
styrer 
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St. Petri barnehage  
Barnehagens visjon:  
TID for hver enkelt og hverandre  
TRYGGHET OG TRIVSEL for alle 

 
St.Petri barnehage er dette året blitt utvidet med en ny avdeling. Vi er nå en tre-avdelings 
barnehage med plass til 53 barn i alderen 3-6 år. I august 2005 åpnet vi en naturgruppe med 
15 barn. Gruppen har sin base i nabohuset, Jørgen Moesgt.7, som vi leier av Stavanger 
kommune.  
Barnehagen drives etter gjeldende lover, forskrifter og vedtekter. Barnehagen følger 
kommunens regler for tilskudd, opptak av barn, bemanning og drives etter Rammeplan for 
barnehager og Lov om barnehager. 
Det er 10 fast ansatte i barnehagen, i tillegg til rengjøringsassistent i deltidsstilling.  
Vi har også dette året hatt en ekstra assistent i engasjementstilling for barn med spesielle 
behov, pluss en to-språklig assistent for tyrkiske barn. 
 
Samarbeidet mellom barnas hjem og barnehagen sikres gjennom Foreldrerådet/FAU og 
Samarbeidsutvalget, og også gjennom foreldremøter og foreldresamtaler. 
 
Eierstyret for barnehagen har bestått av  3 medlemmer oppnevnt av menighetsrådet:  
Brit Jacobsen - leder, Inger Marie Jacobsen - styremedlem og Ørjan Lavik - styremedlem. 
Barnehagens styrer har møterett på eierstyremøtene. Det har vært avholdt 2 møter i eierstyret 
dette året. Dessuten har styrer og leder for eierstyret hatt jevnlig kontakt. 
 
SATSINGSOMRÅDER – 2005:  “Barnet i sentrum” 

Vi ønsker at barnehagen skal være et trygt sted, der barna får gode barndomsopplevelser og 
gode minner, gjennom lek og læring, i samspill med andre barn og voksne. 

 
Samlinger med kristent innhold: 
Gard Svendsen har hatt ansvaret for samlingene med kristent innhold en gang i uken.. 
Opplegg og gjennomføring av samlingene ble planlagt  i samarbeid med personalet i 
barnehagen. Gard har lagt stor vekt på samtale og undring omkring de ulike temaene, i tillegg 
til sang og musikk. Vi setter stor pris på samarbeidet med Gard. 
Vi har vært på kirkebesøk før påske, og tidlig i høst. Julegudstjenesten ble feiret i 
menighetshuset sammen med sokneprest Anne Lise Ådnøy og Gard.  
 
Personalet har hatt 5 planleggingsdager og personalmøter på kveldstid hver sjette uke.Vi har 
også hatt avdelingsmøter og avdelingsledermøter hver uke, og pedagogmøter og 
assistentmøter hvor vi har drøftet aktuelle faglige tema. 
 
Inger Haave Askeland, styrer 
 
 
Lyder Sagensgt. 2. 
Fra  01.01.2005 har Økonomiutvalget vært styre for Lyder Sagensgt. 2. Huset har 3 husvære - 
en leilighet i 1. etg. og 2 hybelleiligheter i 2. etg. Lundestova er i underetasjen. Den ene 
hybelleiligheten ble fraflyttet i mai. Leiligheten ble oppusset på dugnad og utleid møblert fra 
01.08.2005. En del møbler/utstyr ble innkjøpet i den forbindelse. 
 
Utvendig rømningsvei via brannstige er justert/forbedret. 
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Lundestova brukes til foreningsvirksomhet, noe utleie, styremøter og undervisningslokale for 
St. Petri aldershjem. 
 
Regnskapet er gjort opp med et årsresultat for 2005 på kr 47.670,92.  Saldo i bank er pr. 
31.12.2005 kr 289.283,72.  Det har vært ført eget regnskap for Lyder Sagensgt. 2, men 
eiendommen er en del av St. Petri menighets virksomhet, og regnskapet vil derfor fra 
01.01.06 bli en del av menighetens regnskap. 
 
Bodil Kristiansen 
 
 
Vaisenhusgt. 60 
Styret har i år bestått av følgende: 
Fra menigheten: Carl Ing. Wathne, Otto John Espedal, Hans Egil Bru, John Omdal, Leif 
Isachsen og Karl Vihovde. 
Fra beboerne:   Kristine Forsmo, Henny Bjørnevik, Camilla Bru Larsen/Aase Drøsdal. 
Carl Ing. Wathne har vært styrets formann. 
 
Camilla Bru Larsen sa opp sitt leieforhold fra 1. juli 2005 for å flytte til aldershjemmet Alders 
Hvile. Tilbakebetaling av innskudd ble ordnet greit gjennom menighetskontoret. Etter 
fraflytting er leiligheten pusset opp innvendig og fått en ekstra utgang fra kjøkkenet. 
Prisoverslag kr 12.000,- Leiligheten er nå overtatt av Aase Drøsdal. Hun er flyttet fra 
”vaktmesterleiligheten” som fra 20. nov. er leiet ut til Hugo Mathisen. Leien til dekning av 
fellesutgifter ble fra 1. mai 2004 øket med 200,- pr måned. 
 
Styret har drøftet endring i vedtektene når det gjelder nedre aldersgrense på 60 år. En fant at 
for å beholde det gode miljøet bør en beholde 60-årsgrensen, men med mulighet for å gjøre 
unntak. 
 
Styret ser det slik at nåværende leieboeres rettigheter ikke vil bli svekket om en går over til å 
leie ut leiligheter uten å kreve innskudd. 
 
Det er i 2005 utført en del utvendig malerarbeid og vask av vegger. Det er også utført en del 
rørarbeid, bl.a. reparasjon av bad og kloakkutløp og forskjellige små-reparasjoner, bl.a. 
dørlåser. Flere av leieboerne har utført utvendig vedlikehold. 
 
En har i løpet av året hatt fire utvalgsmøter og ett styremøte. På et arbeidsutvalgsmøte deltok 
daglig leder og to menighetsrådsmedlemmer. 
 
Carl Ing. Wathne 
 
 
 
 
Regnskap for 2005 
Regnskapet for St. Petri menighet føres av Stavanger kirkelige fellesråd v/ regnskapsfører 
Harald Svelland, og revideres av revisorfirmaet Tore Kristian Tjemsland. Regnskapet for St. 
Petri menighet er gjort opp med et underskudd på kr 98.962,-  
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De siste årene har St. Petri menighet hvert år hatt et underskudd på driftsregnskapet: 
2001: kr 247.844,68 
2002: kr 207.469,- 
2003: kr  68 896,- 
2004: kr  60.122,- . 
 
Dette er bekymringsfullt. Underskuddet dekkes fra et disposisjonsfond som består av oppspart 
kapital fra tidligere tider. Men på denne måten reduseres menighetens disposisjonsfond år for 
år. Det er et mål at menigheten har et driftsregnskap i balanse. Det kan blant annet gjøres ved 
å øke givertjenesten. For nærmere detaljer henvises til regnskapet. 
 
Bjørg Leidland 


